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Шановні учасники 

ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції  

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємницькою діяльністю» 

 

Розвиток країни та її функції забезпечення теоретичними та методичними 

рекомендаціями щодо обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємницькою діяльністю передбачає активну участь навчально-

педагогічного складу, здобувачів вищої освіти, практикуючих фахівців у 

розробці та визначенні основних напрямів розвитку та впровадження облікових 

аспектів наближених до міжнародних вимог.  

Серйозні зміни фіскальної політики, реформування обліку проводяться в 

умовах складного економічного стану України. Однак, країна визначає основні 

напрями державної політики щодо підтримки підприємницької діяльності. 

Разом з тим і наші зусилля повинні бути направлені на визначення проблем та 

вдосконалення облікової системи. 

Приймаючи участь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління підприємницькою 

діяльністю» Ви маєте можливість визначити важливі аспекти щодо 

забезпечення обліково-аналітичною інформацією та визначення основних 

завдань управління діяльністю, запропонувати удосконалення методики обліку, 

оподаткування, аналізу та розкрити перспективи використання комп’ютерних 

програм в обліково-аналітичному забезпеченні. 

Основною метою конференції є надання можливості науковцям вищих 

навчальних закладів, здобувачам вищої освіти, фахівцям-практикам 

продемонструвати результати наукових досліджень, запропонувати власне 

бачення вирішення проблем обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємницькою діяльністю. 

Шановні учасники конференції, щиро бажаємо Вам успіхів у роботі, 

творчої наснаги та невтомності в проведенні наукових досліджень і 

примноженні результатів. 
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Орієнтація на використання прибутку є найбільш безпечним способом 

фінансування. Однак його величина взагалі обмежена, що накладає жорсткі 

рамки на потенційні можливості розвитку підприємства, а також зростання 

частки прибутку на розширене виробництва. Такі граничні обмеження 

підприємству можна подолати за рахунок емісії пайових цінних паперів, яка 

приносить додаткові надходження. Проте підприємства таким чином 

вирішують цю проблему з невеликим бажанням, оскільки акції можуть 

реалізуватися стороннім особам, у тому числі і конкурентам, що дозволить їм у 

подальшому впливати на управлінські рішення.  

Отже, в практичній реальності головним завданням реалізації дивідендної 

політики є пошук оптимальної пропорційності між забезпеченням інтенсивного 

та високотехнологічного розвитку виробничої діяльності господарюючого 

суб’єкта та одночасним задоволенням інтересів міноритарних акціонерів або 

складу його засновників.  

У цьому сенсі використання позикових джерел фінансування має 

переваги, але виникає залежність від кредиторів. Проте їх використання може 

також принести підприємству чималі вигоди. Оскільки збільшення частки 

позикових джерел обумовлює зростання головного показника, що характеризує 

ефективність його роботи, зокрема рентабельності власного капіталу. 

Таким чином, стратегія формування фінансових ресурсів вирішує 

проблеми забезпечення зростання потенціалу підприємства за рахунок 

забезпечення фінансовими ресурсами з внутрішніх джерел; необхідної 

«фінансово гнучкості» підприємства та доступність до зовнішніх джерел 

фінансування; оптимізації структури джерел формування фінансових ресурсів 

підприємства за критерієм їх вартості. 

Список використаних джерел: 

1. Бланк И. А. Финансовая стратегия предприятия / И. А. Бланк. – К. : 

Ника-Центр: Эльга, 2004. – 720 с. 
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На сьогодні стан ринкових відносин вимагає дієвої системи управління 

ефективністю діяльності усіх галузей і підгалузей підприємства. В умовах 
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кризи неплатежів управління дебіторською заборгованістю не є виключенням, 

адже воно безпосередньо впливає на оборотність капіталу, поточні активи 

господарюючого суб’єкта, його фінансовий стан та функціонування в цілому. 

Питання управління дебіторською заборгованістю є досить актуальним і 

потребує створення нових методів та принципів управління, тому його 

вивченням займаються як вітчизняні так і зарубіжні вчені, зокрема: 

Л. Алексєєва, О. Бандурка, Р. Грачова, І. Губіна, В. Палій, Я. Соколов, 

П. Хомін, Д. Стоун,К. Хітчинг та інші. 

Дебіторська заборгованість являє собою суму заборгованості дебіторів 

підприємству на певну дату та стає причиною його фінансових проблем у 

діяльності [1].Вона може виникати у результаті здійснення підприємством 

комерційних і виробничих операцій, та за рахунок безготівкових розрахунків з 

покупцями, підзвітними особами, фінансовими органами, депонентами та 

іншими. 

Управління дебіторською заборгованістю являє собою процес взаємодії 

політики управління оборотними активами підприємства та політики 

управління у сфері маркетингу, спрямованої на досягнення цілей 

господарюючого суб’єкта, а саме реалізації товару, максимізації прибутку, 

оптимізацію збитків та загального обсягу дебіторської та кредиторської 

заборгованості. Процес управління відбувається за рахунок використання 

трудових, технічних, фінансових ресурсів, створення підрозділів, які проводять 

аналіз і контроль за дебіторською заборгованістю. Метою управління 

дебіторською заборгованістю є своєчасна мінімізація її обсягів, задля 

уникнення фінансових ускладнень у діяльності підприємства. Суб’єктами 

управління є особи які, власне, конкретизують його мету, а об’єктом виступає 

сама заборгованість: за товари та послуги, за розрахунками, за надані позики та 

інші її види. 

На управління дебіторською заборгованістю впливає велика кількість 

зовнішніх факторів, серед яких можна виділити наступні: криза неплатежів, 

рівень інфляції та її вплив на різні товари, стан економіки в країні, спад 

виробництва, місткість ринку та його насиченість. До внутрішніх факторів 

впливу відносять: кредитну політику підприємства, контроль за рівнем 

заборгованості та  якість виконуваної роботи фінансового менеджера. 

Деякі науковці вважають за доцільне відокремлювати групи зовнішніх 

факторів, зокрема макросередовища та умовно мікросередовища. До першої 

групи відносять: економічні та організаційно-правої фактори впливу. У свою 

чергу до факторів мікросередовища або близького оточення належать: 

платоспроможність контрагентів, стан їх платіжної дисципліни, географічна 

віддаленість господарюючого суб’єкта, якість організації управлінського обліку 

контрагента тощо [2]. 

Управління дебіторською заборгованістю є важливим і насамперед 

пріоритетним напрямом діяльності будь-якого підприємства, так як воно 

пов’язане з потоками великих грошових коштів, що визначають фінансовий 
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стан господарюючого суб’єкта. Ефективність управління дебіторською 

заборгованістю залежить від правильно визначеної стратегії стосовно кредитної 

політики, та політики збуту товарів. Дебіторську заборгованість не можна 

розглядати як негативне чи позитивне явище, адже з одного боку вона дозволяє 

утримувати старих клієнтів та залучати нових, стимулювати зростання обсягів 

продажу, збільшувати частку ринку і забезпечувати рентабельність продаж, а з 

іншого вона потребує значних витрат на її утримання, підвищує ризик щодо 

неповернення грошових коштів, тобто втрат підприємства з фінансової точки 

зору та зниження його фінансової стійкості. Управління дебіторською 

заборгованістю дає можливість впливати на розмір і структуру оборотних 

активів і виручку від реалізації продукції; контролювати тривалість 

фінансового циклу підприємства та оборотність активів, забезпечувати 

ліквідність та платоспроможність господарюючого суб’єкта, а також формувати 

джерела грошових надходжень і резервів.  

Список використаних джерел: 

1. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська 

заборгованість», затверджено Наказом Міністерства фінансів України від 

08.10.1999 р. № 237 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99. 

2. Гуня В. Розробка механізму управління дебіторською заборгованістю 

підприємства: концептуальний підхід / В. Гуня, В. Бєлозерцев // Економіст. –

2014. – № 3. – С. 57-60. 
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Ефективне антимонопольне регулювання є надзвичайно важливим 

напрямом економічної політики держави. В сучасних умовах антимонопольне 

законодавство розглядається не тільки як засіб захисту конкуренції на окремих 

ринках, але і як інструмент вирішення актуальних економічних, соціальних і 

політичних проблем. 

У Законі України «Про захист конкуренції» сформульовані цілі 

українського антимонопольного регулювання: 

- забезпечення єдності економічного простору, вільного переміщення 

товарів; 

- свобода економічної діяльності; 

- захист конкуренції та створення умов для ефективного функціонування 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99
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